

Referat af bestyrelsesmøde mandag den 2. maj 2016

Mødt op: Louise, Kim, Jørn, Nia, Anita og Lea

Afbud fra: Pernille, Michelle og Betina

- Meddelelser
 - Distriktrådsmøde: Den nye kontingentopkrævning til DRF blev gennemgået. Hvis det bliver godkendt, vil den træde i kraft i 2018. Som det ser ud nu, så vil HKR's kontingent blive mindre.
- Afholdte aktiviteter
 - Military i april
 - Svært at få hjælpere nok. Sørg for at bruge dem, som kontakter os
 - Vi har ikke fået stævnerapporten endnu, men det lyder til at den bliver god
 - Der var en del ryttere, som ikke udfyldte faldrapport. Husk at sige til sygeplejerskerne at de skal gøre rytterne opmærksom på, at den skal udfyldes.
 - Vi indkøber et start/mål mere til springbanen, lidt flere flager til springbanen samt dressurhegn til at afkorte dressurbanen. Lea kigger på blomsterkumme med opsætning til skilt til dressurbanerne. Vi mangler også en megafon
 - Træningsstævne i springning
 - Vores bredderyttere var glade for stævnet. Vi laver et nyt onsdag den 22. juni. Lea spørger Tine, om hun vil være banebygger igen.
 - Subaru Cup
 - Måtte desværre aflyses pga. regn. Afholdes i stedet den 6.-7. maj
- Kommende aktiviteter
 - Military i juni
 - Lea laver propositioner færdig i samarbejde med terrænuudvalget
 - Alle officials er klar på nær TD
- Regnskab og budget
 - Aprilstævnet giver ca. 24.000 i overskud
- Eventuelt
 - Leif har talt med forpagteren, og vi kan få stykket langs foldene tilbage, så vi kan bruge det i oktober uden beregning.
- Næste møde: onsdag den 8. juni kl. 19:30 på Stengaard